

新征程 新愿景 新希望

——2022年安康“文旅年度人物”提名奖媒体榜单

2023年,是全面贯彻落实党的二十大精神开局之年。站在新的历史起点上,崭新的篇章呼唤奋斗者挥毫书写,梦想的征途召唤追梦人再启新程。

回眸2022年,这些人物的名字闪亮在报端。除了评选出的“十大文旅年度人物”外,还有一群默默坚守,为安康文旅事业作出贡献的奋斗者,正因为有他们的付出,安康文旅事业才如此生机勃勃,富有朝气。他们也同样有着光环与荣誉——进入2022年安康“文旅年度人物”提名奖媒体榜单。

本刊编辑部对2022年安康“文旅年度人物”提名奖媒体榜单的这些人物进行采访,2023年,他们都有新目标、新愿望、新蓝图,他们都是追梦人,都希望为安康文旅、农旅深度融合发展贡献一份力量。

以梦想之名,我们拥抱充满希望的2023!让我们努力谋求高水平复苏和高质量发展,为文旅业乘风破浪、行稳致远作贡献。

新的一年,相信“相信”的力量,我们携手再出发。

上榜2022年安康“文旅年度人物”提名奖媒体榜单的是:汪红星、王荣荣、来显军、沈凡、李新迅、袁端姣、李长松、罗杨林、潘德锋、单东任、万琴棋、陈进宝、徐智凤、荆纪康、尚乐、鲁玲、张峰、曹明钰、邹雪、雷佩凡、冉康、周国彬、李红霞、徐尤娣、杨琳、陈飞、王峰、张世静、陈显攀、宋小红、唐春康、胡明飞、王斌。

启航

2023



汪红星

在新的一年里,祝全体科技工作者身体健康,再创佳绩!愿科普工作惠及更多群众,提高民生福祉,全民科学素质有较大提升,以科普力量助推乡村振兴!



王荣荣

通过勤奋努力,我得以改变自己的命运。未来,我也希望用自己的力量帮助更多宝妈、姐妹们实现人生价值,收获幸福生活。



来显军

“艺术来源生活,归于生活。”做为非遗传承人,我有责任做好汉水陶、汉滨泥塑技艺传承,将其融入当代生活美学,创新思路服务社会!



沈凡

回顾2022年,有困难,也有挑战,是成长,也是机遇。21载初心未变,用好安康优质富硒资源,为“中国富硒水第一品牌”的愿景而努力!



李新迅

新的一年,我会迎着乡村振兴的步伐,带领乡亲们共同致富,努力打造一个以赏荷花、桃花,休闲垂钓为特色的民宿农庄,荷和农庄欢迎您!



袁端姣

“漆”彩人生绽光彩。新的一年,我将继续弘扬悠远的漆文化,传承工艺之巧,注入匠人情怀,打造可观赏、可感悟的独特产业景观。



李长松

2023年,继续发展好养鸡产业,再扩建一个养猪场,增种300亩魔芋,多赚点钱,带动周边更多的人致富,让大家的生活都越来越好。



罗杨林

2023年,坚持创作优质作品,也希望有更多的年轻人愿意用短视频记录家乡之美,留住美好时光!愿安康发展得越来越好!



潘德锋

新征程是充满光明和梦想的远征,2023年,我将继续砥砺前行,养好生态猪,建好菜园,为乡村振兴贡献力量。



单东任

“雄关漫道真如铁,而今迈步从头越。”直面2023年安康富硒茶市场的发展前景,增强忧患意识,抓住机遇,开创企业发展新局面!



万琴棋

新的一年,继续保持奋进的姿态,让奉献的人生成为最美的风景。以茶为媒兴农旅,依托首位产业,做活研学、亲子游以及农民田间学校。



陈进宝

新的一年,祝愿大家所有的美好都如期而至,所有的幸运不期而遇,所有的努力都有个好结果,让我们一起稳增收,发“羊”财。



徐智凤

过去的一年,付出了汗水,收获了成功。新的一年,茶旅之路正式起航,祝各位茶友、茶人、爱茶者新年宏图展,轻轻松松功绩建!



荆纪康

新的一年,做大做强传统水稻产业,让安康人都吃上优质大米,让更多的村民发家致富,留住农耕文化的乡愁。



尚乐

时光荏苒,眨眼已至2023,希望新的一年,能够带着品格跆拳道突破瓶颈,再接再厉,为强健儿童身体素质作出积极贡献。



鲁玲

2023年,希望疫情散尽,国泰民安!希望绚丽七色光百尺竿头更进一步,豁然心理咨询室能给后疫情时代困扰的人们以向上的光!



张峰

新年新起点,我继续用手中镜头宣传好家乡的山山水水,依托当地的独特优势,发展特色产业,开发乡村旅游,助力乡村振兴。



曹明钰

新年伊始,新的起点。作为驻村第一书记,我还需持续发力,筑牢“主战场”,做好“主力军”,带领乡亲们增收致富。



邹雪

2023年,一愿我海南农场岁稔年丰春华秋实,二愿所有默默支持和关心我的亲朋前方荣光万丈,身后温暖一方。



雷佩凡

时值新春来临之际,我在异国他乡祝安康的父老乡亲们,新年快乐!新年新起点,我将刻苦训练,顽强拼搏,坚守初心,再创佳绩,回报关心爱护我的人!



冉康

新的一年,继续用“鸽”声嘹动家乡的山水,进一步探寻让绿水青山“变现生金”的秘诀,让绵绵的乡愁在味蕾中延续。



周国彬

酿制拐枣酒已经有5年时间里了,消费者反响还不错。新的一年,希望我们的“寿拐”拐枣酒销量更好,带动更多人兴业致富。



李红霞

晴日海霞红霏霏,铁笔银勾烙山河。新的一年,我要打造提升好烙画文旅传承基地,创作更多更好的作品,为推动安康的文化事业做出贡献。



徐尤娣

2022年,承蒙大家多多关照,东茂山楂园花艳果甜顾客爆满。新的一年,我们将继续努力,将园区打造为更舒适的休闲旅游新高地。



杨琳

站在新的起点,挑战与机遇并存,困难与希望同在!我们将团结一心,拼搏奉献,锐意进取,用不懈的努力托起希望的明天!



陈飞

安康是福,福是安康。幸福相伴,安康永伴!祝愿朋友们,新的一年好运连连,平安顺利,幸福安康,宏“兔”大展。



王峰

让艾草生金,为健康加分。新的一年,我将继续用自己的坚持和努力,为现代大健康产业增添浓墨重彩的一笔。



张世静

在新的一年里,祝愿广大农民朋友乘着乡村振兴的东风,用自己勤劳的双手,把日子过得越来越红火。



陈显攀

新的一年,我将致力发展好园区,产出优质果品,配套建设民宿,走农旅融合之路,带动周边更多群众增收致富!



宋小红

富硒茯茶香飘远。新的一年,我要继续坚持本心,潜心做茶,把茶做得更好,真正实现高品质、有灵魂,为平利茶产业发展添砖加瓦。



唐春康

新的一年,我要把产业越做越好,给春康酒设计一个新包装,再扩建一个养蜂场,争取明年收入达到25万元。希望家人身体健康!



胡明飞

追风赶月莫停留,平芜尽处是春山。新的一年,坚守艺术理想,传承汉调二黄,加强行风建设,争做德艺双馨的文艺工作者。



王斌

新年新机遇,继续打品牌,养好牛,做大做强畜牧产业,解决当地就业难题,为村民拓宽新的致富门路。